

環球快報

NO:1063043119

www.huanqiukuaibao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO



台灣佛教慈濟基金會 印尼分會
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

知足常乐。
甘愿做，
欢喜受。

恭錄自証嚴法師靜思語



普拉博沃荣获国警最高荣誉勋章
6月20日，2024-2029年届候任总统、现任国防部
长普拉博沃(左四)荣获国家警察最高荣誉勋章 Bhay-
angkara Utama 之后，与总警长里斯提约(左三)等共同召
开记者会。

民调显示佐科维执政满意度 75.6%

政治稳定 82%为最高 法律仅 57.4%最低

【本报讯】罗盘报发布了有关2024年5月27日至6月2日期间进行民意调查的样本结果，即对佐科维总统和副总统在最后5年执政时期的满意度作了评估。

罗盘报研发机构负责人多托克(Totok Suryaningtyas)于6月20日在雅

加达表示，上述满意度从2023年的73.5%上升至2024年的75.6%。他说：“这次在2024年6月的定期调查中，对佐科维与副总统的工作效率的满意度高达75.6%，这是自2019年10月佐科维-副总统执政以来出现的最高满意度水平。”

多托克称，自2022年10月也曾显示出对佐科维-马鲁夫的不满意度持续降低的水平。对佐科维-马鲁夫的不满意度呈现最低水平，即24.4%。他说：“该不满意度甚至自2019年10月连任第二次执政政府以来出现最低的水平。”

获得上述积极的数字源自政治、经济及社会福利方面的工作效率。人们认为佐科维在三个领域的工作效率很好，仅法律领域被评为恶劣。他说：“人们评价的政治稳定达82%，也是自2019年以来达到最高的水平。”

面，人民认为佐科维没有能力铲除贿赂、法律交易案包括贪污、勾结和裙带关系。多托克说：“普遍来说，仅57.4%的人们表示对法律领域的政府业绩感到满意，该满意度是4项领域中的最低的一个。”

(Ing)

随着世界武装冲突升温

外交部与国会讨论关于多国防务合作法案

【本报讯】外交部长蕾特诺和国会讨论了五项关于与五个国家在国防领域合作的法案，因为目前世界冲突渐渐升温，担心发生第三次世界大战的可能性。这五个国家是印度、巴西、柬埔寨、法国和阿拉伯联合酋长国。关于批准该法案的讨论于6月18日在雅加达的国会大厦举行。

蕾特诺外长声称，这种合作的形成越来越重要，因为可以在一个越来越充满不确定性，以及地缘政治竞争日益尖锐的世界中提高我国的国家复原力。这种合作是按照我国自由和积极政治的原则进行的。这种合作不是防务条约或军事联盟，而是加强合作，以

维护我国领土的完整，并加强防御，以维护世界和平。

与五个国家的合作包括交流、访问、对话等各种合作，以促进科技发展。

对这项法案的讨论正值世界升温之际。在欧洲，俄乌战争自2022年2月以来一直在进行中。到目前为止，尽管提出了许多和平建议，但是双方还没有停火的迹象。

自2023年10月以来，以色列军队对加沙发动侵略后，中东也一直战火不息。这次行动造成35,000多人死亡，数千个民用设施被摧毁。

除此之外，伊朗去年4月还攻击以色列作为报复性袭击。以色列此

前袭击了叙利亚的外交设施，造成数十人死亡，其中包括伊朗特种部队指挥官。在南中国海，由于中美之间的争端，特别是在台湾问题上，紧张局势也在继续升温。台湾有人想搞“台独”。然而，北京正试图不惜一切代价保卫台湾。据说，中国也将在未来几年向台湾动武。

朝鲜半岛同样炽热化，朝鲜多次进行导弹试验，让韩国和日本提心吊胆。

朝鲜经常声称这次试验是为了回应美国和盟国在该地区的军事演习。平壤认为这类演习是为入侵朝鲜做准备的一种形式。

(亮剑)

团建党不能通过国会门槛

辅导委员会敦促立即召开全国大会

【本报讯】团结建设党(PPP)辅导委员会敦促中央理事会(DPP)立即在今年内召开团建党全国代表大会，以便评估该以天房为标志的政党不能通过4%国会门槛的严峻问题。

上述是由团建党辅导委员会已于2024年5月1日通知其中中央理事会上上述急迫事务。签署者有4位资深领导人，即辅导委员会荣誉委主席萨尔卡西(Zarkasih Nur)、专家委主席柏里佐诺(Prijono Tjptohrijanto)、伊斯兰教法委主席穆斯托法(Mustofa Aqil Siroj)、以及顾问委主席罗米(M Romahurmuziy/Romy)。

辅导委员会在通知书中提及有关团建党不

能赢得国会席位的问题，这是团建党曾11次参加立法选举经历的首次失败。援引自上述6月19日发出的通知书内容说：“即便如此，我们还未曾收到来自中央理事会常务理事，对关于本党暂时不能通过国会门槛的事表示道歉和作出澄清的态度。”

尽管如此，团建党辅导委员会方面要求中央理事会及支部理事会负责人不实施罢免、替换和变更行动。此举旨在确保全党召开大会的有利性。

通知书内容说：“2024年总统大选的竞争随着宪法法院于4月22日的宣布已宣告结束。

因此团建党必须立即通过符合政党协商论坛，确定对未来的新政府表态。我们敦促立即召开全国协商会议，以便做出决定及其它战略性问题。”

此外，辅导委员会方面称，有必要评估团建党在全国获得的选票下降的情况，包括评估仍以“执行官”身份的总主席的职务。总主席的“执行官”职务并非永久性职位，也不是按照期限正常担任的职务。

通知书还说：“正确的评估论坛就是召开大会。因此我们要求在今年之内召开大会，最迟是在收到本通知书后的3个月期间。” (Ing)



云南白药

Yunnan Baiyao Capsule

帮助加快伤口的愈合

注意 买时再检查正品标志

印尼食品药品监督管理局的注册号码 云南白药 POM TI 164 349 881 请在www.bpom.go.id查

SSA的全息贴纸

制造商的全息印刷在药包装

止血 消除疼痛
肿胀 瘀伤 治疗骨折
加速手术伤口和分娩的愈合。
治疗伴有疼痛的肿胀和出血的痔疮。